
Z A P I S N I K 

 

16. seje Komisije za enake možnosti na področju znanosti 

 

Datum in kraj seje: 
Seja je potekala v sredo, 22. oktobra 2025, ob 13. uri, v sejni sobi 503/504 na Ministrstvu 
za visoko šolstvo, znanost in inovacije. 

Navzoče_i: dr. Kristina Žagar Soderžnik (predsednica), dr. Suzana-Nadia Seaptefrati, dr. 
Saša Pišot, Tit Neubauer, dr. Milica Antić Gaber, dr. Mirjana Nastran Ule, dr. Majda Pavlin, 
dr. Robert Devetak, dr. Gita Zadnikar.  

Odsotne_i: Andreja Kozmelj (opr.), Jaša Drnovšek, dr. phil. (Zvezna republika Nemčija), 
mag. Saša Zabukovec (opr.), dr. Andrej Perdih (opr.), dr. Jovana Mihajlović Trbovc (opr.), 
dr. Branislava Vičar (opr.), dr. Meta Dobnikar.  

 

Dnevni red: 

1. Potrditev dnevnega reda in zapisnika 15. seje 

2. Karierne možnosti in delovni pogoji v znanosti 2025 – poročilo delovne skupine 

3. Nacionalni program L’Oreal-UNESCO »Za ženske v znanosti« 2026 

4. Sodelovanje z ARIS: tematska publikacija Ženske v znanosti  

5. Državne nagrade in priznanja na področju znanosti 

6. Kratek pregled aktualnega dogajanja na ravni EU 

7. Razno 

 

Točke dnevnega reda: 

Ad 1) Komisija soglasno potrdi dnevni red in zapisnik 15. seje. 

Ad 2) S. Pišot poroča, da je vprašalnik izpolnilo 1.171 (1087 – slovenska verzija in 84 - 
angleška različica) raziskovalk in raziskovalcev. V razpravi se izpostavi pomen primerjave 
zaključnih rezultatov obeh analiz ter njihove predstavitve na javnem dogodku 
(predvidoma marca) in v publikaciji (v letu 2026). Finančna sredstva potrebna za 
realizacijo (dva javna dogodka, oblikovanje, lektura in tisk publikacije) Komisija ocenjuje 
na 15.000 evrov.  

M. Antić Gaber opozori, da se kot CRP izvaja vsebinsko podobna raziskava z naslovom 
»Stanje in razvoj kariernega sistema raziskovalk in raziskovalcev v Sloveniji glede na 
priporočila Sveta Evropske unije in OECD«.  



Delovna skupina določi 19. november 2025 za datum srečanja skupine na IJS.  

Ad 3) V okviru priprave jubilejne 20. izvedbe nacionalnega programa L’Oreal-UNESCO »Za 
ženske v znanosti« 2026 so se organizatorji obrnili na Komisijo s prošnjo za sodelovanje. 
Ob tej priložnosti bi želeli v spremljevalne aktivnosti vključiti tudi rezultate oziroma 
ključne ugotovitve raziskave »Karierne priložnosti in delovni pogoji v znanosti 2025«, ki jo 
izvaja Komisija. Organizatorji programa bi bili hvaležni, če bi jim Komisija lahko sporočila, 
kdaj bodo rezultati raziskave na voljo, in če bi jih bila pripravljena deliti, s čimer bi 
prispevala k predstavitvi položaja žensk v znanosti ob tej obletnici. 

Komisija razpravlja o predlogu in se strinja glede sodelovanja na dogodku. Organizatorje 
se naprosi za več informacij, predvsem o dolžini dogodku. M. Pavlin se aktivneje vključi in 
pri UNESCU pridobi dodatne informacije o dogodku.    

M. Pavlin kot članica izborne komisije poroča o njenem delu. K. Žagar Soderžnik zanima, 
ali je prišlo do sprememb glede možnosti kandidiranja tujih raziskovalk, ki so aktivne na 
slovenskih raziskovalnih institucijah - pobuda, ki jo je Komisija predstavila že pred časom. 
Ker sprememb ni, se pridobi dodatne informacije in na to opozori pristojne.      

Ad 4) ARIS pripravlja tematsko publikacijo Ženske v znanosti. K. Žagar Soderžnik se je 
udeležila sestanka na ARIS, kjer so ji predstavili osnutek publikacije in zaprosili za 
strokovno sodelovanje Komisije. S. Seaptefrati dodatno pojasni, da je priprava 
publikacije v letnem načrtu ARIS  z rokom objave do konca leta. Poteka razprava in 
komisija se strinja, da agenciji predlaga, da objavi publikacijo na način, kot jo je 
koncipirala. Komisija je v izjemno kratkem času, ki je na voljo, pripravljena prispevati 
uvodnik/spremno besedo (okvirno dve strani), kjer se med drugim izpostavi tudi 
prizadevanja in poslanstvo Komisije. Predsednica po dogovoru ARIS posreduje 
dogovorjeni uradni odgovor.  

Ad 5) Državne nagrade in priznanja na področju znanosti: poročata M. Pavlin in M. Ule. 
Poteka razprava o razlogih za število prijav raziskovalk in nagrad, ki so jih prejele. Izpostavi 
se potreba po analizi pravilnikov izbora in reformi vrednotenja, ki poleg števila prijav 
ključno vpliva na izbor nagrajenih. Obe članici odbor za državne nagrade v znanosti (M. 
Ule in M. Pavlin) poudarita, da je mogoče zaznati senzibilnost odbora za vprašanje 
enakosti spolov pri izboru nagrajenih, dodata pa, da razvidno tudi, da se ponovno 
prijavljajo večinoma moški, o čemer so razpravljali tudi na odboru.  

Ad 6) G. Zadnikar predstavi aktualno dogajanje na EU ravni. Poročilo z vsemi 
informacijami je priloga tega zapisnika.   

Ad 7) Razno: M. Antić Gaber predstavi pobudo za sodelovanje, ki jo je posredovala 
članica pretekle sestave Komisije, V. Leskošek. Poteka razprava o rabi spolno 
občutljivega jezika. Predlog se uvrsti na dnevni red 17. seje.  

T. Neubauer poroča o aktivnostih v okviru Meseca znanosti.  

S. Pišot poroča, da Komisija za enake možnosti na ZRS prenavlja Načrt za enakost spolov 
in izpostavi nekaj dilem, ki se jim pri tem pojavljajo.   



Naslednja seja: 
Predvidoma  februarja 2026. 

Zaključek seje: 
Seja se je zaključila ob 14:30. 

 

G. Zadnikar 

 


